
Zadanie: TETTetris Atta
kEtap II. Dzie« drugi. Plik ¹ródªowy tet.* 08.02.2007Dost�pna pami�¢: 32MB.Ostatnimi 
zasy w Bajto
ji bardzo popularn¡ gr¡ staªa si� ªamigªówka �Tetris atta
k�. Jej uprosz-
zona wersja ma nast�puj¡
¡ posta¢: Gra
z otrzymuje do dyspozy
ji stos, na którym umiesz
zono
2n elementów (jeden na drugim), ozna
zony
h n ró»nymi symbolami. Przy tym ka»dym symbolems¡ ozna
zone dokªadnie dwa elementy na stosie. Ru
h gra
za polega na zamianie dwó
h s¡siedni
helementów miejs
ami. Je±li w wyniku zamiany na stosie s¡siaduj¡ ze sob¡ elementy ozna
zone iden-ty
znymi symbolami, to w �magi
zny� sposób znikaj¡, a elementy znajduj¡
e si� powy»ej spadaj¡ wdóª (by¢ mo»e powoduj¡
 kolejne znikni�
ia). Celem gra
za jest opró»nienie stosu w jak najmniejszejli
zbie ru
hów.ZadanieNapisz program który:

• w
zyta ze standardowego wej±
ia opis po
z¡tkowej zawarto±
i stosu,
• obli
zy rozwi¡zanie wymagaj¡
e minimalnej li
zby ru
hów,
• wypisze znalezione rozwi¡zanie na standardowe wyj±
ie.Wej±
ieW pierwszym wierszu standardowego wej±
ia znajduje si� jedna li
zba 
aªkowita n, 1 ≤ n ≤ 50 000.W kolejny
h 2n wiersza
h zapisana jest po
z¡tkowa zawarto±¢ stosu. Wiersz i+1-wszy zawiera jedn¡li
zb� 
aªkowit¡ ai � symbol elementu znajduj¡
ego si� na wysoko±
i i (1 ≤ ai ≤ n). Ka»dy symbolwyst�puje na stosie dokªadnie 2 razy. Na po
z¡tku »adne dwa identy
zne symbole nie wyst�puj¡obok siebie. Ponadto dane testowe s¡ tak dobrane, »e istnieje rozwi¡zanie zawieraj¡
e nie wi�
ej ni»

1 000 000 ru
hów.Wyj±
ieNa standardowym wyj±
iu nale»y wypisa¢ opis rozwi¡zania, wymagaj¡
ego minimalnej li
zby ru-
hów. Pierwszy wiersz powinien zawiera¢ jedn¡ li
zb� 
aªkowit¡ m � dªugo±¢ najkrótszego roz-wi¡zania. Kolejne m wierszy powinno zawiera¢ opis rozwi¡zania, 
zyli 
i¡g m li
zb 
aªkowity
h
p1, . . . , pm, po jednej w ka»dym wierszu. Warto±¢ pi ozna
za, »e w i-tym ru
hu gra
z zde
ydowaª ozamianie elementów, znajduj¡
y
h si� na wysoko±
ia
h pi oraz pi + 1.Je»eli istnieje wiele rozwi¡za«, to Twój program powinien wypisa¢ dowolne z ni
h.
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PrzykªadDla dany
h wej±
iowy
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p1 = 5

p2 = 2poprawnym wynikiem jest:252 Natomiast dla dany
h wej±
iowy
h:3123123poprawnym wynikiem jest:3342
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